
 
 

 
 
Umfrage unter Eltern zur Kinder-Betreuung nach der 

Trennung                                                               

Match-patch.de – die Partnerbörse für Singles mit Familiensinn – hat im Juni eine Umfrage 

unter seinen Mitgliedern durchgeführt. Bei der Befragung, an der 350 bei match-patch.de 

registrierte Single-Eltern teilgenommen haben, ging es vor allem um den Umgang 

zwischen Vätern und Kindern nach einer Trennung oder Scheidung. Des Weiteren wurden 

Fragen zu Sorgerecht, Unterhalt und Wohnmodell gestellt. Im ersten Teil finden Sie die 

Antworten der alleinerziehenden Mütter, im zweiten Teil (ab Seite 9) die Antworten der von 

ihren Kindern getrennt lebenden Väter.  

Haben Sie Fragen zu der Umfrage oder wünschen Sie Kontakt zu einem Vater, wenden 

Sie sich gerne an die Geschäftsführerin von match-patch.de, Frau Sabine Bächer unter 

Tel.: 030 940 54 018 oder E-Mail: sabine.baecher@match-patch.de. 

 
 
 
Teil 1: Antworten alleinerziehende Mütter 
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Teil 2: Antworten getrennte Väter  
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